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ST. JOHN BOSCO RC PRIMARY SCHOOL
PARENTS/CARERS QUESTIONNAIRE

SURVEY RESULTS 2020-2021
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St.  John Bosco School have made me feel that they care.
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Question 2

St.  John Bosco School has responded approprpiately since
March during the current pandemic.
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I would prefer a hard copy of work for my child to complete at home
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Question 6

Yes No

Question 5

Question 4

Question 3

My child has access to a computer/tablet to do online school work.

I have confidence that St.  John Bosco Schoolare taking reasonable
steps to make the school safe.

My child has access to the internet at home.

Number
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St. John Bosco School are responding well in a difficult situation.
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